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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ  8 ΔΕΚΕΜΒΡΗ

Συνάδελφοι /σσες
Δίνουμε δυναμική απάντηση στην αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης και στα νέα μέτρα 
που ετοιμάζεται να φέρει!
Κλιμακώνουμε τους αγώνες μας με την ενιαία συμμετοχή και δράση όλων των εργαζομένων. 
Αποφασιστικά, μαχητικά οργανώνουμε την συμμετοχή στην απεργία και στην απεργιακή 
συγκέντρωση. 
Αντιπαλεύουμε το κλίμα ηττοπάθειας, της μοιρολατρίας που καλλιεργούν κυβέρνηση και οι 
δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού!
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ σε άμεση συνεργασία με Ευρωπαϊκή Ένωση και Διεθνές 
Νομισματικό Ταμείο είναι αποφασισμένη να περάσει για λογαριασμό των βιομηχάνων, των 
εφοπλιστών, των τραπεζιτών όλα τα μέτρα που δεν κατάφεραν να περάσουν όλες οι 
προηγούμενες κυβερνήσεις υπό το φόβο των αγώνων των εργαζομένων.  Όλοι μαζί (ΣΥΡΙΖΑ, 
ΑΝΕΛ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ, ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΟΩΝ) τηρούν με ευλάβεια την υπογραφή 
τους στο 3ο μνημόνιο. Θέλουν να γυρίσουν το ρολόι της ιστορίας για τα δικαιώματα των 
εργαζομένων 100 χρόνια πίσω. 
Ετοιμάζονται να φέρουν:
·                    Απελευθέρωση απολύσεων και αύξηση του ορίου από το 5% στο 10%! 
Εφαρμογή του ν. Βερναρδάκη για απολύσεις στο Δημόσιο για όσους αξιολογούνται από 0 – 
24 (ν. 4369/2016).
·                    Συλλογικές συμβάσεις εργασίας στο Δημόσιο με παραπέρα μισθολογική 
καθήλωση, πάγωμα μισθολογικών κλιμακίων, κατάργηση εφάπαξ, κατάργηση όσων 
επιδομάτων έχουν απομείνει, σφαγή στα προνοιακά επιδόματα!
·                    Παραπέρα επέκταση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης δηλαδή της δουλειάς 
λάστιχο με 300 – 400 ευρώ μισθό!
·                    Νέα μείωση των σημερινών συντάξεων και των  κοινωνικών παροχών,  δηλαδή 
νέα μείωση του λεγόμενου μη μισθολογικού κόστους που έχει παραγγείλει στην κυβέρνηση ο 
ΣΕΒ!
·                    Νέα μεγάλη μείωση του αφορολόγητου ορίου για μισθωτούς και συνταξιούχους 
στα 5.000 από τα 8.600 ευρώ!



·                    «Δικαίωμα» στους εργοδότες να απαντούν με λοκ άουτ  στους αγώνες των 
εργαζομένων.
·                    Νέο συνδικαλιστικό νόμο για τον περιορισμό και την απαγόρευση της 
συνδικαλιστικής δράσης.
Ο κατάλογος είναι μακρύς. Ο νέος γύρος επίθεσης είναι αποφασισμένος εδώ και καιρό από 
την κυβέρνηση, το κουαρτέτο, ΕΕ και ΔΝΤ, το ΣΕΒ τα κόμματα που ψήφισαν το τρίτο 
μνημόνιο, και τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες. Θέλουν να καταργήσουν ότι έχει 
απομείνει σε εργατικό δικαίωμα και απαιτούν να μην υπάρχουν αντιδράσεις για να 
συνεχίζεται απρόσκοπτα η συντριβή των δικαιωμάτων του λαού. Ακόμα περισσότερο η 
ανοχή, η αδράνεια, θα αξιοποιηθεί από τον ΣΕΒ, την κυβέρνηση και τα κόμματα που ψήφισαν 
το 3ο μνημόνιο για να εμφανίσουν και το λαό σύμφωνο και υποστηρικτή της άγριας 
αντεργατικής πολιτικής. Δεν έχουμε τίποτα να περιμένουμε από τη "διαπραγμάτευση", ούτε 
από την ανάπτυξη που ευαγγελίζονται κυβέρνηση, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και εργοδοτικές 
οργανώσεις». Δε θα γυρίσουν δικαιώματα, μισθούς και συντάξεις αλλά θα αφαιρούν και 
άλλα.
Δε θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε εμείς!
Ειδικά στο κλάδο η κατάσταση εξακολουθεί να είναι τραγική. Υποστελέχωση υπηρεσιών, με 
αποτέλεσμα την εντατικοποίηση της εργασίας των συναδέλφων, ελλείψεις σε υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό, υποχρηματοδότηση των Δήμων, και μεταξύ  αυτών η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 
ΑΝΕΛ έχει μεθοδεύσει την κατάργηση των Βαρέων και Ανθυγιεινών. Έχει δεσμευτεί στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση υλοποιώντας τα προαπαιτούμενα από το 2015. Ουσιαστικά στο τέλος του 
2017 βάζουν οριστικά ταφόπλακα, σ΄ ένα κλάδο που μετράει εκατοντάδες από ασθένειες που 
σχετίζονται με το αντικείμενο της εργασίας και την εντατικοποίηση.  Η πλειοψηφία των 
δημοτικών αρχών υιοθετούν πλήρως τις αποφάσεις της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ, και 
τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: κατάργηση των αντεργατικών νόμων, κάλυψη των απωλειών, αυξήσεις 
στους μισθούς, κλαδικές συλλογικές συμβάσεις, κανένας εργαζόμενος κάτω από 751 
ευρώ, σταθερή δουλειά με δικαιώματα. 

ΣΥΝΘΗΜΑ ΜΑΣ  : ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
                       ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 8 ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10:30 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΙ ΜΗΝΑ 

Το ΔΣ


